

PY8A 王乐萱

我有一个好朋友，它不是一个普通的朋友，是一只小花猫。它给我带来了许多快乐。名字是 Lucky。它又白毛，灰毛，和黑毛。它已经七个月大了。

一开始爸爸妈妈很不愿意养宠物。但是我因为隔离很孤单也没有人陪我玩，爸爸妈妈心软了，终于让我养了一只猫。我们去宠物店里看了看，我看见了两只非常又可爱又小的猫。两只猫长得十分像我想他们是兄妹。后来我把男猫领走了。回到家后它非常害怕，第一天就躲在妈妈给它制的猫窝。我们本来以为它是一只冷静的猫，可是我们错了。

到了第几天它就开始在家里窜来窜去。我们不愿意让它上楼所以我们在楼梯上方了一个栏杆，结果没过多久它就学会了怎么跳过栏杆。现在我们得把楼上的门都管上，免得它跑进我们的房间。因为门不是开的它每天晚上会坐在门前等我们醒。爸爸后来觉得它很可怜所以他晚上会把门打开让猫跟他一起睡觉。到了早上它非常喜欢人抱它，跟它玩。它喜欢玩假老鼠，线，盒子，和袋子。可是到了中午它很困喜欢人摸它。到了晚上它会活潑起来像个小子样在家里乱跑。到了晚上它不喜欢人碰它。

我什么话都可以跟它说，它也不会告诉别人。有的时候我说着它会“喵”一声。感觉像它在对我说，“没事的！”就看见它可爱的样子让我忘记所有的烦恼。每次我抱着它就会感到很幸福。它也带来了不少的乐趣。比如说又一次我在写东西它就跑到我键盘上睡觉！可是它太可爱了，我不忍心赶它走。它还喜欢跟我一起看电视！它有的时候还会在屏幕上抓东西。

我又一个很好的朋友它是一只猫。特别是在我隔离期间看不见别的人它带来了许多快乐。有它在我生活里我觉得我很幸福！